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Volební program Křesťanské a demokratické unie Československé 
strany lidové 

pro komunální volby 2018 v Černé Hoře 
 
 

Vážení spoluobčané,  
 
komunální volby, které se budou konat ve dnech 5. a 6. října 2018, budou v historii Černé Hory zlomové. Poprvé se 
bude volit 15členné zastupitelstvo a bude ustanovena rada městyse. Řízení městyse bude zcela jiné, než na jaké jsme 
dosud byli zvyklí. Rada městyse (tj. starosta, místostarosta a radní) bude v podstatě zabezpečovat hospodaření 
městyse včetně přípravy podkladů pro jednání zastupitelstva.  
 
V posledních letech se proměňuje složení obyvatel Černé Hory, přistěhovalo se mnoho nových spoluobčanů, 
převážně mladých rodin s dětmi. Chceme, aby Černá Hora byla příjemným místem pro život všech generací a její 
vedení aby propojovalo starousedlíky s přistěhovanými, mezi kterými je množství schopných lidí, kteří mají zájem pro 
městys pracovat.   
Chceme, aby vedení radnice přistupovalo proaktivně k řešení starostí a stížností občanů, chybí nám vlídná, férová a 
moderní radnice, která přináší svým občanům efektivní řešení.   
V těchto nových podmínkách budou naši zastupitelé podporovat činnost nejméně v následujících oblastech:  
 
Hospodaření městyse  

− vytvoření rozklikávacího rozpočtu městyse (ve finále lze aktuálně sledovat výdaje/příjmy z hlediska 
skutečného čerpání položek rozpočtu). Vzhledem k dlouhodobému nezájmu občanů sledovat dění na radnici 
by to mohl být impuls pro navázání dialogu občan - radnice. Rozpočet jako základní ekonomický dokument 
tak bude pro občana průhlednější.  

− zvedení participativního rozpočtu jako prvku přímé demokracie, kdy občané budou mít možnost přímo 
rozhodnout o investici, která zvýší kvalitu jejich života  

− provedení finančního a personálního auditu městyse  
− účinná a pravidelná činnost kontrolního výboru  
− radnice musí být příkladem efektivního hospodaření, a to platí v oblasti personální, hospodaření s majetkem i 

jinak, neboť pracuje s penězi nás všech  
 

Informovanost občanů 
− radnice má v maximální možné míře informovat občany o záměrech (ve všech oblastech) ve zpravodaji 

městyse (či jiných médiích), a to nejen zpětně  
− webová stránka městyse má být základním informačním zdrojem občanů  
− registrace přispěvatelů na diskusním fóru a zveřejňování odpovědí na dotazy občanů přispěje ke 

kultivovanému dialogu a zvýší informovanost občanů  
− zveřejňování informací o výsledcích vypsaných soutěží (účastníci, nabídky, vyhodnocení)  
− poskytování informací v oblasti v oblasti investiční, bytové politiky, majetkových přesunů, o personální 

politice městyse  
− celková elektronizace maximálně možného množství dat a informací (rozesílání informačních SMS, e-mailů, 

faktur, dokladů aj. dokumentů občanům) 
  

Majetek městyse  
− poskytování informací občanům o hospodaření s majetkem městyse:  
o vodohospodářský majetek městyse - dokončení vystoupení ze Svazku v co možná nejkratší době, vytvoření 

předpokladů pro budoucí vlastní provozování tohoto majetku  
o lesy - analýza hospodaření v obecních lesích za 20 let zpětně, podrobná inventarizace lesních pozemků 

(mýtní porosty, nová výsadba), z tohoto výsledku a dopadu současné kůrovcové kalamity učinit optimální 
závěr pro městys  

o ostatní majetek, obecní byty - informace o technickém stavu obecních nemovitostí, plán záměrů s bytovým 
fondem, s nemovitostmi, včetně plánu oprav a rekonstrukcí 

 

 
 
Společenské organizace  

− podpora zájmových, společenských a kulturních aktivit, které vedou k posilování vztahů mezi lidmi a nabízejí 
možnosti pro vyžití občanů tak, aby Černá Hora nebyla jen „noclehárnou“ pro Brno  

− vyjasnění vztahů se společenskými organizacemi a občanskými iniciativami (spolky) v městysi (majetkové, 
nájemní apod.) ve prospěch občanů městyse jako celku  

 
 
Sport  

− zveřejnění jasné strategie rozvoje sportu v městysi, oslovení všech občanů a spolků, návrh prioritizace a 
zdrojů financování tohoto rozvoje  

− podpora jakékoli sportovní činnosti v městysi (finančními prostředky, dotací nájmu cvičišť, odměn trenérů a 
pracovníků, kteří přímo pracují s mládeží…)  

− podpora postupné výstavby sportoviště Za mlýnem (in-line ovál, venkovní posilovna, herní a volnočasové 
prvky…) - tomu předchází dokončení výstavby nového fotbalového hřiště (přeložka VN) a vybudování nového 
důstojného zázemí pro sportovce (kabiny, šatny, sprchy, WC)  

 
Senioři  
Chceme podstatně zvýšit příspěvek Svazu zdravotně postižených (důchodcům) např. na úkor automatických odměn 
úředníkům městyse (tj. odměna bez protihodnoty konkrétně odvedené práce).  
 
Rodina  
Budeme podporovat organizace, které svou činností zastupují službu městyse a které se starají o děti předškolního a 
školního věku (jako je Beruška apod.). Objekty, které slouží volnočasovému vyžití dětí a mládeže, mají být dostupné 
všem.  
 
 
Životní prostředí  

− snaha o propojení cyklostezky Jestřebí - Bořitov s Černou Horou, perspektivně i o napojení cyklostezky na 
směr Lysice a Býkovice (v první řadě zajištění pozemků a příprava projektové dokumentace)  

− revitalizace prostoru za kostelem (ve spolupráci s farním úřadem) s cílem vybudování klidové zóny pro 
veřejnost (s jedinečným výhledem na černohorský zámek a přitom v centru městyse)  

− předcházení lokálním záplavám na koupališti uvedením potoku Žerotínka (v oblasti od Zeleného kříže po 
koupaliště) do původního stavu řešení biologického odpadu v Černé Hoře (výhledově kompostárna)  

− výměna laviček na náměstí (dle vzoru např. Blanska)  
− vybudování orientační systému v obci  
− řešení topolové aleje v ulici V Aleji – nekácet celou najednou, ale provedení jejího prořezu a postupnou 

obměnu  
 

Doprava, parkování a silniční komunikace v obci  
− zajištění bezproblémové průjezdnosti vozidel SAKO v městysi  
− provedení oprav všech nevyhovujících chodníků  
− dořešení problémů s parkováním v městysi  
− dokončení místní komunikace ke hřbitovu  
− zrušení sloupků před prodejnou květin a dořešení parkování v této oblasti  
− dořešení komunikace a osvětlení ulice V Aleji  
− jednání se SÚS JMK o opravě povrchu na ulicích Na Škrku, U Selkova a Rybníček  
− rekonstrukce mostu:  

o aktivní jednání s ŘSD o protihlukových opatřeních na novém mostě  
o vyjednání opravy povrchu R43 na odbočce do Černé Hory ve směru od Brna  
o po dokončení stavby mostu důsledná pasportizace domů a silnice na ulici Brněnská a případné 

opravy a sanace na náklady ŘSD  
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